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<回答率・平均値・偏差値>
1学部 回答率 延べ回答数 延べ在籍数 平均値 偏差値
医学部 69.0% 2083 3019 4.13 36.06
スポーツ健康科学部 70.0% 3031 4333 4.38 49.77
1医療看護学部 33.4% 395 1181 4.55 59.06
2保健看護学部 87.1% 1029 1182 4.43 52.52
3国際教養学部 44.2% 23 52 4.70 66.78
4保健医療学部 69.5% 990 1424 4.49 55.83
5医療科学部 79.7% 871 1093 4.21 40.67
健康データサイエンス学部 ー 0 0 - -
薬学部 84.4% 157 186 4.19 39.30
6★全学部合計 68.8% 8579 12470 4.39 ー
7 ※1 ⻘字は上位１学部・研究科

※2 ⾚字は平均以下の学部・研究科

※3 グラフ内数値は回答率（4%未満の場合は省略）

※4 健康データサイエンス学部は実習科⽬の開講なし（2024年度後期）

【学部】 2024年度(後期) 学⽣授業アンケート 集計結果　 【実習科⽬】
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学⽣授業アンケートに実施にあたって

情報戦略・ＩＲ推進室は、各学部・研究科教務事務担当部署の協⼒を得て、学⽣授業アンケートの集計を⾏っています。
各学部・研究科へアンケート結果をフィードバックすることにより、以下の点から教育、授業等の質改善を図ることを⽬的としています。

Ⅰ.授業を受講した学⽣の学習態度や到達⽬標の達成度も踏まえ、当該年度以降の授業改善に資する情報を提供する。
Ⅱ.アンケート結果の公表を通じ、回答した学⽣⾃⾝の学習活動の振り返りを促進し、次年度以降の学⽣に参考としても役⽴ててもらう。
Ⅲ.アンケート結果を各学部・研究科へフィードバックするとともに、HP等で公表することで教員FD・教職員SDを可能とし、教職員・学⽣に本学の教育活動の理解を促進する。
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<あなた⾃⾝について>
質問１．授業の⽬的、到達⽬標、求められる課題を事前に把握できていましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
医学部 815 39.1% 888 42.6% 309 14.8% 56 2.7% 15 0.7% 4.17 45.82
スポーツ健康科学部 1671 55.1% 1166 38.5% 167 5.5% 17 0.6% 10 0.3% 4.48 56.85
医療看護学部 228 57.7% 159 40.3% 5 1.3% 2 0.5% 1 0.3% 4.55 59.42
保健看護学部 504 49.0% 177 17.2% 121 11.8% 78 7.6% 149 14.5% 3.79 32.15
国際教養学部 17 73.9% 5 21.7% 1 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 4.70 64.76
保健医療学部 595 60.1% 321 32.4% 64 6.5% 7 0.7% 3 0.3% 4.51 58.21
医療科学部 249 28.6% 488 56.0% 119 13.7% 14 1.6% 1 0.1% 4.11 43.89
健康データサイエンス学部 0 ­ 0 ­ 0 ­ 0 ­ 0 ­ ­ ー
薬学部 60 38.2% 72 45.9% 20 12.7% 4 2.5% 1 0.6% 4.18 46.44
★全学部合計 4139 48.2% 3276 38.2% 806 9.4% 178 2.1% 180 2.1% 4.28 ー

学部
強くそう思う(=5) そう思う(=4) どちらともいえない(=3) あまりそう思わない(=2) 全くそう思わない(=1)
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質問２．質問、発⾔、⾃主的に調べて疑問を解決する等、授業に対して意欲的に取り組みましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
医学部 764 36.7% 866 41.6% 348 16.7% 84 4.0% 21 1.0% 4.09 36.81
スポーツ健康科学部 1528 50.4% 1217 40.2% 250 8.2% 22 0.7% 14 0.5% 4.39 53.72
医療看護学部 241 61.0% 146 37.0% 5 1.3% 2 0.5% 1 0.3% 4.58 64.08
保健看護学部 608 59.1% 339 32.9% 57 5.5% 20 1.9% 5 0.5% 4.48 58.65
国際教養学部 17 73.9% 5 21.7% 0 0.0% 1 4.3% 0 0.0% 4.65 68.10
保健医療学部 587 59.3% 307 31.0% 79 8.0% 14 1.4% 3 0.3% 4.48 58.30
医療科学部 287 33.0% 475 54.5% 96 11.0% 11 1.3% 2 0.2% 4.19 42.27
健康データサイエンス学部 0 ­ 0 ­ 0 ­ 0 ­ 0 ­ ­ ー
薬学部 71 45.2% 69 43.9% 12 7.6% 4 2.5% 1 0.6% 4.31 48.86
★全学部合計 4103 47.8% 3424 39.9% 847 9.9% 158 1.8% 47 0.5% 4.33 ー

偏差値学部
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平均値

36.7%

50.4%

61.0%

59.1%

73.9%

59.3%

33.0%

45.2%

47.8%

41.6%

40.2%

37.0%

32.9%

21.7%

31.0%

54.5%

43.9%

39.9%

16.7%

8.2%

5.5%

8.0%

11.0%

7.6%

9.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

医学部

スポーツ健康科学部

医療看護学部

保健看護学部

国際教養学部

保健医療学部

医療科学部

健康データサイエンス学部

薬学部

★全学部合計

強くそう思う(=5) そう思う(=4) どちらともいえない(=3) あまりそう思わない(=2) 全くそう思わない(=1)



【学部】 2024年度(後期) 学生授業アンケート 集計結果　 【実習科目】

4 / 12 ページ

質問３．授業後、学んだ内容を整理・まとめることを⾏いましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
1医学部 669 32.1% 640 30.7% 425 20.4% 266 12.8% 83 4.0% 3.74 42.03
2スポーツ健康科学部 1395 46.0% 805 26.6% 400 13.2% 291 9.6% 140 4.6% 4.00 49.81
3医療看護学部 287 72.7% 71 18.0% 20 5.1% 13 3.3% 4 1.0% 4.58 67.52
4保健看護学部 655 63.7% 163 15.8% 91 8.8% 67 6.5% 53 5.2% 4.26 57.89
5国際教養学部 17 73.9% 4 17.4% 2 8.7% 0 0.0% 0 0.0% 4.65 69.72
6保健医療学部 481 48.6% 284 28.7% 152 15.4% 55 5.6% 18 1.8% 4.17 54.95
7医療科学部 296 34.0% 287 33.0% 227 26.1% 56 6.4% 5 0.6% 3.93 47.85
健康データサイエンス学部 0 ­ 0 ­ 0 ­ 0 ­ 0 ­ ­ ー
薬学部 61 38.9% 31 19.7% 33 21.0% 25 15.9% 7 4.5% 3.73 41.54
★全学部合計 3861 45.0% 2285 26.6% 1350 15.7% 773 9.0% 310 3.6% 4.00 ー

偏差値学部
毎回⾏った(=5) おおよそ7〜8割⾏った(=4) 半分ほど⾏った(=3) あまり⾏わなかった(=2) 全く⾏わなかった(=1)
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質問４．授業の内容をよく理解でき、新しい知識や技能を⾝に付けることができましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
医学部 810 38.9% 897 43.1% 294 14.1% 62 3.0% 20 1.0% 4.16 39.96
スポーツ健康科学部 1566 51.7% 1215 40.1% 211 7.0% 28 0.9% 11 0.4% 4.42 52.07
医療看護学部 259 65.6% 129 32.7% 6 1.5% 0 0.0% 1 0.3% 4.63 62.17
保健看護学部 653 63.5% 322 31.3% 43 4.2% 9 0.9% 2 0.2% 4.57 59.19
国際教養学部 18 78.3% 5 21.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4.78 69.19
保健医療学部 596 60.2% 320 32.3% 65 6.6% 8 0.8% 1 0.1% 4.52 56.74
医療科学部 315 36.2% 463 53.2% 84 9.6% 8 0.9% 1 0.1% 4.24 43.90
健康データサイエンス学部 0 ­ 0 ­ 0 ­ 0 ­ 0 ­ ­ ー
薬学部 67 42.7% 66 42.0% 12 7.6% 9 5.7% 3 1.9% 4.18 40.85
★全学部合計 4284 49.9% 3417 39.8% 715 8.3% 124 1.4% 39 0.5% 4.37 ー

偏差値学部
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質問５．授業から知的な刺激を受けて、その分野や関連分野のことをもっと知りたいと思いましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
医学部 821 39.4% 875 42.0% 293 14.1% 77 3.7% 17 0.8% 4.16 40.91
スポーツ健康科学部 1531 50.5% 1179 38.9% 257 8.5% 51 1.7% 13 0.4% 4.37 51.54
医療看護学部 248 62.8% 129 32.7% 10 2.5% 5 1.3% 3 0.8% 4.55 60.32
保健看護学部 620 60.3% 337 32.8% 58 5.6% 12 1.2% 2 0.2% 4.52 58.50
国際教養学部 17 73.9% 6 26.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4.74 69.30
保健医療学部 607 61.3% 316 31.9% 56 5.7% 9 0.9% 2 0.2% 4.53 59.25
医療科学部 293 33.6% 459 52.7% 108 12.4% 8 0.9% 3 0.3% 4.18 42.30
健康データサイエンス学部 0 ­ 0 ­ 0 ­ 0 ­ 0 ­ ­ ー
薬学部 66 42.0% 66 42.0% 11 7.0% 11 7.0% 3 1.9% 4.15 40.80
★全学部合計 4203 49.0% 3367 39.2% 793 9.2% 173 2.0% 43 0.5% 4.34 ー

偏差値学部
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<授業の内容について>
質問６．教員（実習指導者、補助員を含む）は、事前説明（模擬、演習、作業⼿順等）を⼗分に⾏いましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
医学部 841 40.4% 855 41.0% 294 14.1% 75 3.6% 18 0.9% 4.16 38.00
スポーツ健康科学部 1610 53.1% 1176 38.8% 214 7.1% 19 0.6% 12 0.4% 4.44 53.32
医療看護学部 242 61.3% 133 33.7% 10 2.5% 7 1.8% 3 0.8% 4.53 58.57
保健看護学部 623 60.5% 337 32.8% 49 4.8% 17 1.7% 3 0.3% 4.52 57.83
国際教養学部 17 73.9% 6 26.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4.74 70.42
保健医療学部 609 61.5% 315 31.8% 49 4.9% 13 1.3% 4 0.4% 4.53 58.46
医療科学部 362 41.6% 416 47.8% 83 9.5% 8 0.9% 2 0.2% 4.30 45.36
健康データサイエンス学部 0 ­ 0 ­ 0 ­ 0 ­ 0 ­ ­ ー
薬学部 72 45.9% 59 37.6% 17 10.8% 8 5.1% 1 0.6% 4.23 41.65
★全学部合計 4376 51.0% 3297 38.4% 716 8.3% 147 1.7% 43 0.5% 4.38 ー

偏差値学部
強くそう思う(=5) そう思う(=4) どちらともいえない(=3) あまりそう思わない(=2) 全くそう思わない(=1)
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質問７．授業の⽬的や到達⽬標が達成されるよう、シラバスで⽰された授業計画が守られていましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
医学部 861 41.3% 879 42.2% 276 13.3% 46 2.2% 21 1.0% 4.21 39.03
スポーツ健康科学部 1582 52.2% 1204 39.7% 204 6.7% 33 1.1% 8 0.3% 4.42 51.84
医療看護学部 247 62.5% 136 34.4% 8 2.0% 2 0.5% 2 0.5% 4.58 60.92
保健看護学部 634 61.6% 336 32.7% 50 4.9% 9 0.9% 0 0.0% 4.55 59.18
国際教養学部 17 73.9% 6 26.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4.74 70.27
保健医療学部 626 63.2% 298 30.1% 55 5.6% 9 0.9% 2 0.2% 4.55 59.33
医療科学部 357 41.0% 422 48.5% 84 9.6% 5 0.6% 3 0.3% 4.29 44.02
健康データサイエンス学部 0 ­ 0 ­ 0 ­ 0 ­ 0 ­ ­ ー
薬学部 71 45.2% 67 42.7% 13 8.3% 5 3.2% 1 0.6% 4.29 43.73
★全学部合計 4395 51.2% 3348 39.0% 690 8.0% 109 1.3% 37 0.4% 4.39 ー

偏差値学部
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質問８．教員（実習指導者、補助員を含む）のアドバイスや指導はわかりやすく、知識や技能を獲得するのに役⽴ちましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
医学部 882 42.3% 862 41.4% 261 12.5% 60 2.9% 18 0.9% 4.21 37.85
スポーツ健康科学部 1618 53.4% 1159 38.2% 224 7.4% 21 0.7% 9 0.3% 4.44 53.41
医療看護学部 247 62.5% 126 31.9% 12 3.0% 6 1.5% 4 1.0% 4.53 60.19
保健看護学部 606 58.9% 361 35.1% 41 4.0% 18 1.7% 3 0.3% 4.51 58.18
国際教養学部 16 69.6% 5 21.7% 2 8.7% 0 0.0% 0 0.0% 4.61 65.40
保健医療学部 614 62.0% 312 31.5% 49 4.9% 13 1.3% 2 0.2% 4.54 60.49
医療科学部 354 40.6% 422 48.5% 84 9.6% 7 0.8% 4 0.5% 4.28 42.43
健康データサイエンス学部 0 ­ 0 ­ 0 ­ 0 ­ 0 ­ ­ ー
薬学部 68 43.3% 68 43.3% 12 7.6% 9 5.7% 0 0.0% 4.24 39.77
★全学部合計 4405 51.3% 3315 38.6% 685 8.0% 134 1.6% 40 0.5% 4.39 ー

偏差値学部
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質問９．授業に際し、教員（実習指導者、補助員を含む）側の連携が、⼗分とれていることを感じとれましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
医学部 851 40.9% 858 41.2% 291 14.0% 59 2.8% 24 1.2% 4.18 40.32
スポーツ健康科学部 1581 52.2% 1188 39.2% 220 7.3% 31 1.0% 11 0.4% 4.42 52.78
医療看護学部 243 61.5% 129 32.7% 7 1.8% 11 2.8% 5 1.3% 4.50 57.25
保健看護学部 617 60.0% 345 33.5% 51 5.0% 13 1.3% 3 0.3% 4.52 57.88
国際教養学部 17 73.9% 4 17.4% 2 8.7% 0 0.0% 0 0.0% 4.65 64.95
保健医療学部 601 60.7% 320 32.3% 53 5.4% 13 1.3% 3 0.3% 4.52 57.99
医療科学部 333 38.2% 439 50.4% 91 10.4% 5 0.6% 3 0.3% 4.26 44.39
健康データサイエンス学部 0 ­ 0 ­ 0 ­ 0 ­ 0 ­ ­ ー
薬学部 65 41.4% 53 33.8% 22 14.0% 15 9.6% 2 1.3% 4.04 33.41
★全学部合計 4308 50.2% 3336 38.9% 737 8.6% 147 1.7% 51 0.6% 4.36 ー
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質問10．教員（実習指導者、補助員を含む）は、学⽣が質問や意⾒を述べられるように配慮していましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
医学部 849 40.8% 873 41.9% 292 14.0% 48 2.3% 21 1.0% 4.19 37.06
スポーツ健康科学部 1569 51.8% 1215 40.1% 215 7.1% 25 0.8% 7 0.2% 4.42 53.17
医療看護学部 243 61.5% 129 32.7% 9 2.3% 7 1.8% 7 1.8% 4.50 58.76
保健看護学部 614 59.7% 347 33.7% 52 5.1% 13 1.3% 3 0.3% 4.51 59.34
国際教養学部 17 73.9% 4 17.4% 2 8.7% 0 0.0% 0 0.0% 4.65 69.06
保健医療学部 606 61.2% 323 32.6% 51 5.2% 8 0.8% 2 0.2% 4.54 61.16
医療科学部 338 38.8% 436 50.1% 90 10.3% 4 0.5% 3 0.3% 4.27 42.20
健康データサイエンス学部 0 ­ 0 ­ 0 ­ 0 ­ 0 ­ ­ ー
薬学部 75 47.8% 65 41.4% 12 7.6% 5 3.2% 0 0.0% 4.34 47.23
★全学部合計 4311 50.3% 3392 39.5% 723 8.4% 110 1.3% 43 0.5% 4.38 ー
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質問11．教員（実習指導者、補助員を含む）は、グループワーク、グループディスカッション、学⽣の個別的な状況に合わせた助⾔を⾏う等、
              学⽣の理解や技能の獲得を助けるための⼯夫をしていましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
医学部 824 39.6% 836 40.1% 332 15.9% 68 3.3% 23 1.1% 4.14 36.88
スポーツ健康科学部 1527 50.4% 1223 40.3% 248 8.2% 22 0.7% 11 0.4% 4.40 51.89
医療看護学部 242 61.3% 136 34.4% 8 2.0% 5 1.3% 4 1.0% 4.54 60.02
保健看護学部 637 61.9% 327 31.8% 48 4.7% 12 1.2% 5 0.5% 4.53 59.90
国際教養学部 18 78.3% 4 17.4% 1 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 4.74 71.77
保健医療学部 618 62.4% 309 31.2% 52 5.3% 7 0.7% 4 0.4% 4.55 60.53
医療科学部 356 40.9% 424 48.7% 85 9.8% 2 0.2% 4 0.5% 4.29 45.87
健康データサイエンス学部 0 ­ 0 ­ 0 ­ 0 ­ 0 ­ ­ ー
薬学部 77 49.0% 65 41.4% 12 7.6% 3 1.9% 0 0.0% 4.38 50.69
★全学部合計 4299 50.1% 3324 38.7% 786 9.2% 119 1.4% 51 0.6% 4.36 ー
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